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A. Mober 13 TpbMbI

OrpaHWYeH1e no BpeMeHn Ha TecT: 1 cekyHpa
OorpaHu<eHne no NamsATK Ha TecT: 256 merabainT
BBOA;: CTAHOAPTHLIN BBOA,

BbIBOL: CTAHAAPTHLINA BbIBOL,

HekoTopas TiopbMa MoxXeT GbiTe NpeAcTaBNeHa B BUOE NPAMOYro/bHON Tabaulel ¢ 11 CTPOKaMK U m cTonbuamu, Kaxaas knetka
KoTopoil — Kamepa. Takum o6pasom, BCero ecTk 11 - m Kamep. B TiopeMe A - m 3aKkniodeHHbIX, Mo OHOMY B KavkAoh Kamepe.
0O6o3Ha4MM KIIETKY-Kamepy B i -il cTpoke W B j-M cTon6ue kak (i, j).

B knetke (r, ¢) 3ak/04eHHbIE NPOPbLIA TOHHENb, KOTOPLIA MOXHO WCNoNb30BaTh AnsA noberal Ytobbl HE NonacTbes, oHW 6yayT yberate
HOMBHO.

B Havane Ho4M KaXKabli 3aKMOHeHHBI HAXOOUTCA B CBOER KneTke. Korga HacTynaeT Ho4b, OHWM MOTyT Ha4aTb ABUIaTbCA B COCERHUE
KkneTky. PopmMasibHO, 38 OfHY CeKYHLY 3aK/HOYEHHDbIA, HAXOAAWMACS B KneTke (i, j), MOXET NepemMecTnTbest B No6yHo 13 KNeTok
(G-Lpn.G+1,/.0,j—1Dwuwm(,j+ 1), ecnv onu HaxogsTca Ha TeppuTopumn TIopeMbl. OH Takoke MoXeT ocTaTtscst B knetke (i, ).

3akno4eHHbIe XOTAT 3HATE MUHUMANEHOE Heoﬁxo,qmoe Bpems 018 Toro, 4TOObI BCE OHW CMON CUﬁpaTbGSl B KNneTke (r, C). OﬁpamTe
BHUMaHWe, 4To B Noboi KneTke 0QHOBpEeMEHHO MOTYT HaXoOWTbCH CKONbKO YroAHO 3aK/Ilo4eHHbIX.

BxopaHble AaHHbIe
Mepean cTpoka copepxuT ogHo uenoe uucno ¢ (1 < ¢ < 10*) — konuuecTso TecToBbix cnyyaes.

Kaxpas uz cnegylowmx I CTPOK COAEpXKUT YeTsipe uenbix ucnan, m, r,c{(l <r <n < 10,1 <c<m < 10%.

BbixofgHble AaHHbIe
BhlBeﬂl‘lTe 1 CTPOK — OTBEThI 414 KaXOoro TeCToBOro cny4as.

Mpumep

BX0A4AHblE AaHHbIE CkonupoBaTh

3
1ele11
3524
10 251

BblX0OAHbIE AdHHbIE CKonupoBaTth

18
4
6

Pa36op 3agaum A
1415A - lMNMober u3 TiopbMbI

3apavya 9KBUBANEHTHA HAXOXOEHWIO PACCTOAHVS A0 CAMOoil AaneKoi KneTku ua (X, ¥). Jlerko BUOeTh, YTO OQWH N3 ONTUMAaNLHBIX
nyteit ua (i, j) B (x, ¥) umeeT chopmy Gykesl L, ¥ paccTosHME NPOCTO PABHO MAHXATTEHCKOMY PACCTOSHUI0 MEXOY ABYMS KNETKaMM.

HawBonbluee paccTosHWe, KOTOPOE 3aKNOYeHHBIA MOXKET NPORTI, MEHSS CTPOYKM, paBHo max(x — 1, n — x), a MeHss CTPOUKN —
(y — 1, m — y). Noatomy oTBeT npocTo paeeH max(x — 1,n — x) + max(y — 1,m — y).

https://codeforces.com/contest/1415/problem/B
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B. Nepekpacka ynuubl

orpaHuYeHve nNo BpemeHn Ha TecT: 1 cekyHpa
orpaHu4eHue no NamsTu Ha TecT: 256 merabainT
BBOA: CTAaHOAPTHbLIA BBOA
BblBOA: CTAHOAPTHBIA BbiBOL

Ha HekoTopo# ynuue NocTpoeHs! i [OMOB, NO NOpPsAAKY NpoHyMepoBarHbix oT 1 go n. [Jlom HoMEp | M3Ha4abHO NMOKPALLeH B UBET ¢;-
Ynuua Ha3sblBaeTCA KPacuBoid, ecnm BCe AOoMa Ha Hell NoKpalleHb! B OAWH W TOT e UBeT. Manap ToM — OTBETCTBEHHbI 3a nepekpacky
ynnupl TaK, YToBbl oHa cTana kpacusoi. CkopocTk paBoTbl Toma onpegensietcs uenbiM Yiuciom k.

3a OOWH OeHb Tom moxeT nepekpacuTe HEKOTOPOE KONMWM4eCTBO AOMOB, BbINONHWE OBa Cnegyrownx Wwara:

1. CHavana oH sbibupaeT asa uenbix uncnal nr tak,uto 1l <! <r<nur—-I1+1=k.
2. 3atem Ons Becex AomoB i Takux, uto I < i < r, OH MoxeT NMBo nepekpacuTsL 3TOT Aom B 6o UBeT Ha ceon BeiIBop, nubo

nponycTuTe U HE NepeKkpallnBaTe 3TOT AOM.
O6paTtnTe BHUMAHWE, YTO B OOWH U TOT e AeHb TOM MOXKET NnepekpallnBaTe oMa B pa3Hbie LBeTa.

Tom Xou4eT 3HaTb MUHUMANBHOE KONUYECTBO AHEN, Heo6XoauMOoe Ans Toro, 4Tobbl cOenate YAnLy KpacuBoii.

BxoaHble faHHble
Mepsas cTpoka conepxuT uenoe uncno t (1 <t < 10%) — konuyecTso TecToBbIX cnyyaes. flanee CrenyloT ONMCAHWA TECTOBLIX

cny4aes.
MepBan cTpoka KaXkAoro TECTOBOMO CryYasn CoaepxuT ogHo uenoceuncnonmn k(1 <k <n < 10%).

BTopas cTpoka ConepskuT A LenbIxX Yncen. i-e n3 atux yucen pasHo ¢; (1 < ¢; < 100) — upeTy, B KOTOpbI NOKpaLeH AoM HoMe i

n3Ha4YaneHo.

5
FapaHTMpyeTcﬂ, YTO CyMmma 7t No BCeM TECTOBbIM Cly4asM He NpeBocxoanT 10°.

BbixoaHble AaHHble
BblBeﬂMTe I CTPOK, Kaxdasa 13 KOTOPbIX COOepXNT OOHO Uenoe Ycno. ansd Kaxaoro TeCToBoro cny4ada MUHUManbHoe KonM4ecTeo HHEFI,

Heobxopumoe Tomy, 4ToBbl caenartb ynuLy KPacueon.

Mpumep
BXOAHble A3HHbIE

¢}

10 2
1122112221
71
1234567
10 3
1333312133

CkonupoBaTh

BbIXOA4HbIE AdHHbIE CkonupoeaTs

3
6
2

MpumeyaHue
B nepeom TecToBoM cnyqae Tom MOXXET nokpacute goma 1 1 2 B nepsblil eHb B LBeT 2, goma 5 1 6 Bo BTOpoi AeHb B UBeT 2, 1

nocnegHWia 4oM B UBET 2 B TPETUIH AeHb.
Bo BTopom TecToBOM cnydae ToM MOXKET, Hanp1uMmep, NoTpaTuTe 6 AHer Ha nokpacky pomos 1,2, 4, 5, 6, 7 B useT 3.

B TpeTbem TecToBOM cnydae Tom MOXET NOKPacKTh NEPBbLIA AOM B NepBbli AeHb, a AomMa 6, 7 1 8 Bo BTOpoI AeHb B LBeT 3.

Pa3bop 3apgauu B




1415B - Nepekpacka ynvubl

Ecnum Mbl XOTUM NOKPAcUTL BCe [OMa Ha yNuUe B UBET X, TO NIErko BUAETh, YTO Mbl [OMKHbBI NEPEKPACUTE BCE AOMA UBETOB, OTNIUYHBIX
OT X, ¥ He 06A3aTeNbHO NEPEKPALUMBATE AOME, YKe UMeroLme UBeT X. Mbl MOXeM UCNoNb30BaTh CreayroLmiA XanHblil anropuTM ans
MUHAMW3ALWK YUCNa OHEe.

Hainpem camelil neBblil AOM, eLle He MoKpaLEHHbIA B LUBET X. MycTe 3TOT Aom UMeeT HoMep i. Torga nokpacum Bce foMa B OTPe3Ke
[i,i + k — 1] B uBet x. MoBTOPMUM, NOKa BCE AOMa HE CTAHYT MOKPALIEHHBIMW B UBET X. MoyeMy 3To peweHue ontumansHo? Korga
Mbl HALLSM CAMbIiA NEBbIA JOM, UMEHOLLMIA LIBET X, NOHATHO, YTO TaK WK MHAYE Mbl JONKHbI €r0 NepekpacuTh. Tak Kak OH camblii
NeBblii, TO BCe [joMa NeBee yxKe UMEerT UBeT X. YTo6kl yBennuuTb HAaLIW LWaHChl Cpasy NoKPacKTb 6onblue JOMOB, KOTOPbIE HY>KHO
6yneT NoKpacuTh, Mbl NO3ULWMOHUPYEM OTPE3OK, KOTOPbI Mbl KPACUM, MaKCUMAaNbHO COBUHYE Ero Brpaso. Takoi XaaHblil anropuTM
MOXeT BbITk peannaosaH OfHUM NIMHENHLIM NPOXOLOoM.

Kak xe Eblﬁpa‘rh UBeT X, B8 KDTOphIIJI Mbl NOKpacum BCce noma? Tak Kak Konu4ecTeo UBETOE OrpaHu4yeHo, Ml MOXKeM nonpoﬁosa‘rb BCe
BapuvaHTbl K BblﬁpaTb MWHUMANBHBIA OTBET.

Wraorosas cnoxHocts: O(n - max(c)).

Wecnone3osanue namatu: O(n).

https://codeforces.com/contest/1415/problem/C
C. MonpbIryH4MK

arpaHuyeHune Nno BpemeHn Ha TecT: 1 cekyHpa
orpaHu4eHue no NamaT Ha TecT: 256 merabanT
BBOL: CTaHAAPTHbIA BBOA
BbIBOA,;: CTaHOAPTHBIA BeIBOL

Bkl co3paeTe ypoBeHb A5 HEKOTOPOIA MOGWUABHOI Wrpbl. YPOBEHb COCTOUT U3 HECKOMBKIX KNETOYEK, BEICTPOEHHLIX B Psf cneea
HarNpagso 1 NPOHYMEPOBaHHbIX MOCNEA0BATENBHLIMW HATYPASBHbIMU YMCNaMK, HaunHas ¢ 1. Kaxaylo KNeTouky Bbl MOXETE OCTaBUTb
MYCTO WKW PACcMONOXUTE Tam nnatgopmy.

Y7106bI NPOWTH YPOBEHb, UrPOK O0MXeH BPOCUTL MAY cnesa Tak, 4Tobbl OH cHa4ana ynan Ha nnathopMy B HEKOTOPOI KNETOYKE P,
OTCKOYMN OT Hee, 3aTem OTCKouWN OT Nnatdopmel 8 knetouke (p + k), aatem ot nnartcopmsbl B knetouke (p + 2k), v Tak ganee ot
nnaropMbl B Kaxkaoin k- KneTodke 00 TEX Nop, NOKa OH HE NepenpbIrHeT npasee nocnenHei knetoukn. Ecnm xoTsa 66l ogHa M3 3TUX
KIIETO4EK HE COAEPXKUT NnaTdopmMbl, TO YPOBEH: C TAKMMMN 3HAYEHUAMN P 1 K NPOATY HeNb3s.

Y Bac yxe ecTb HeKOTOPbIiA WaBNoH YPOBHS, ONUCLIBAEMbI YUCNaMu a; , az , as , ... dy , rAe a; = 0 o3Ha4aeT, 4To B KNETOuUKE | HeT
nnatopmel, a g; = 1 o3Ha4aert, yto nnatcopma Tam ecTb. Bel XoTuTe MoAMPULMPOBATE 3TOT WAaGNOH Tak, YTOGk! YPOBEHE MOXHO
6b110 NPOHTK C 3adaHHbIMK P 1 k. 3a X ceKkyHA Bbl MOXeTe fobaBuTs nnatthopmMy B MoBYI0 NYCTYI0 KNETO4KY. 3a ¥ CeKYH[ Bbl MOXeTe
NONHOCTLIO yBpaTh NEepBYI0 KNETOYKY, NPY 3TOM KONMUYECTBO KNETOYEK YMEHBLILMTCS Ha OfUH, 8 OCTABLUMECS KIETKW NPOHYMEpYoTCs
3aHOBO, COXPaHAA NOPSAoK. [pyrix 3MeHeHNA Bbl BHOCUTE HE MOXKETE. Bbl He MOXKeTe YMEHBLUWNTL YNCTIO KIIETOK [0 MEHLLUE p.

p p+k p+2k

WnniocTpaums K TpeTsemy TecTOBOMY cnyyak. KpecTamn oTMedeHs! yaaneHHble knetodku. CMHWM nokasaHa nobasnedHas nnardopma.

Kakoe MuHUMansHoe Konu4ecTBo CekKyH[, Bam TpeﬁyBTCH, yTobbI CcAenartb BO3MOXHbIM NPOXoXOeHne YpoBHA C 3afaHHbIMK 3Ha4eHnAMK
pwk?
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BxopgHble gaHHble
MNepBasn cTpoka cogepxuT KonudecTeo TecToBbix cnydaes | (1 < ¢ < 100). Janee cnenyroT onucaHus TECTOBBIX Cy4aes.

MNepBas cTpoka Kaxkaoro TECTOBOMO chy4an cogep»ut Tpu uensix uncnan, puk(l S p<n < 105,1<k< n) — HavaneHoe
KONUYECTBO KNeTo4ek, HOMep NepBoii KNETOYKKW, KOTOpas OoMKHA COAepKaTk nnathopmy, U TpebyeMblid Nepuod NpbiXKKOB MsAYa.

BTopas cTpoka Kaxkgoro TECTOBOrO Cryvas COOepXXUT CTPOKY dy dp ds ... dy (a; = 0 wnn a; = 1) — HavaneHbIiA WwabnoH yposHs,
3anncaHHelil 6e3 npobenos.

MocnegHas cTpoka KaXaoro TECTOBOro cny4an cogepxunt gsa uensix uncnax n y (1 < x,y < 10%) — Bpemsi, HeoBxoaMMoe ans
pobaeneHus nnargopmMsl U BpeMs, HeoBXoayMoe ANA yaaneHWs NepBoil KNETO4KM, COOTBETCTBEHHO.

Cymma h NO BCeM TECTOBBIM CNy4Yasm He NpeBocxoguT 105 .

BbixogHble AaHHble
,qﬂﬂ Kaxgoro TeCToBOro cny4yas BbiBeguTe ogHO Uenoe YMCao — MUHUManesHOe KOJIMYeCcTBO CeKyHA, Heoﬁxop,wmoe Bam, yTOGbI

W3MEHWTE YPOBEHE COOTBETCTBYHOLWM 06pa30M.

Mo>kHO nokaaatb, YTO BCerga BO3MOXKHO W3MeHUTE YPOBEHE Tak, 4TOObI €ro MOXHO Bblno npm“mﬂ.

Mpumep
BXOAHbIE AaHHLIE

3

10 3 2
elelelelel
22

541
eoeee

2 10

11 2 3
10116011060
43

CKkonUpoBaThk

BbIXOAHBI® AOaHHbIE CkonupoBaTh

2
4
10

MpumeyaHue
B nepBoM TECTOBOM Cny4ae ny4ille BCero npocto yﬁDaTb NepByr KNeTo4Ky, nocne 4ero sce HEOGXDJJ,I.‘IMble I'IﬂaTEbOprl 5y,ﬂ,yT Ha CBOWX

MecTax: §101010101. 3a4epkHyTas undpa yoaneHa, uudpel, BoIOENEHHBIE XUPHBIM — MecTa, rae foNXHb! GbiTs NnaTgopMbl.

Heobxonumoe Bpems pasHo y = 2.

Bo BTOpOM TecToBoM cryyae nyulle Bcero o6asnTe nnatgopmbl B kneTkn 4 u 5: 00000 — 00011. Heo6xogumoe Bpems pasHo
x-2=4.

B TpeTbemM TECTOBOM Criyyae nydlle BCEro YaanuTh Nepayio KNeTo4Ky ABaXab! U 3aTem 06aBUTL NiaTopmMy B KNETOUKY, KOTopas
naHa4anbHo Gbina 10-7: +6110011000 — +5110011010. Heobxoanmoe Bpemsi paeHo ¥ - 2 + x = 10.

Pa36op 3apgaum C
1415C - MNonpbIryHYnK

3ameTiM, YTO BMECTO YAaneH1a NepBbiX KNEeTOK Mbl MOXKEM 3a Y CeKyHA yBennyneath HeobXoauMoe 3Ha4yeHne p Ha eguHuLYy, 3T
onepauun akeBuBaneHTHbl. [laBaiiTe nepeGepeM, KakMmM OKaXKETCS UTOrOBOE 3HaUYeHUe p Nocne yAaneHns KNeToK U3 Havana, nycTb aTo
g (p < g < n). Torga Hy>Ho [o6aBUTE NnaTopMbl B Te U3 Knetok g, (g + k), (g + 2k), v Tak fanee, B KOTOPbIX OHW OTCYTCTBYIOT.

BbIYMCNMM MACcCHB ¢; — KONMYECTBO KNETOK, B KOTOPbIX OTCYTCTBYeT nnartdopma, cpegw knetok i, (i + k), (i + 2k), v Tak panee.
Ero MoKHO BbIMUCAUTE METOAOM AMHAMNYECKOro NPorpaMMUpPOBaHWA, NPOBOAA BEIMMCNEHUS B NOpAnKe oT 60NbLWMNX i K MeHbLIWM:

¢ = ¢y + (1 —a).

Torpa spema, Heobxopumoe Ans poGasnenHns NNargopM NPy 3afaHHOM 3HaYeHN § PaBHO ¢, - X, a Bpems, HeoBxoaumoe anA
yBenu4eHuA p 00 3HaueHWs g pasHo (g — p) - y. ViTorosoe Bpema paBHo ¢, - X + (g — p) - y. OcTanock nuwe BbIGPATE MUHUMYM MO

BCEM O0NYCTUMbIM 3HAYEHNAM g.

https://codeforces.com/contest/1415/problem/D
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D. XOR-nywka

orpaHnYeHne rno BpeMeHu Ha TecT: 2 cekyHabl
orpaHu4eHne no NamaTH Ha TecT: 256 meraGainT
BBOA: CTaHOAPTHbLIN BBOA
BbIBOA,: CTAHOAPTHLIA BbIBOL

Y Apkaous ecTb HeyBblBalowWWii MAcCKB HaTypanbHbIX YACeN ap , da, - - . , 4, - Bbl 3aBUOYyETE eMy 1 XOTUTE YHUHYTOXUTL 3TO CBONCTEO. Y
Bac ecTb Tak HasbiBaemasn XOR-nyLika, KOTOPYIO Bbl MOXKETe UCNONb30BaTb OAWMH MW HECKOMbLKO pa3.

3a oguH wWar Bbl MOXeTe BeiBpaTk ABa nocneAoBaTeNbHbIX 3/1eMeHTa B Maccuee, 0603Ha4YMM UX 332 X W ¥, yOANUTb UX U3 MAaccuBa 1 Ha
X MECTO BCTaBuTk 4vcno x @ y, roe @ obosHavaeT onepaumio nobutosoro ncknoyatowero Ui, Obpatnte BHUMaHWe, 4TO AnMHa
MacCWBa YMEHLLIAETCH HA OfUH B Pe3ynbTare aTol onepaunn. Bel HE MOXKETE BbINONHWTL 3Ty Onepauwio, eCnu AnMHa Maccuea ctana

equHULER.

Hanpumep, ecnn maccue pased [2, 5, 6, 8], To Bbl moxeTe Boibpats 5 1 6 1 sameHnTs ux Ha 5 @ 6 = 3. Maccus cTaHoBUTCH paseH

[2,3,8].

Bel xoTuTe, 4To6bl Maccue nepectan BbiTe HeybbiBatoLWM. Kakoe MUHMMaNEHOe KONUHECTRBO LWaroB BaMm Ana atoro notpebyerca? Ecnu
MacCcUB OCTaeTCs HeyGbIBAOLLMM HE3aBUCUMO OT TOrO0, KaKWe onepauun Bel AenaeTe, seiBegute —1.

BxogHble faHHble
MepBas cTpoka cogep>knT ogHo uenoe yucno i (2 < n < 10%) — HavaneHylo ANuHy Maccuea.

Bropas cTpoka conepkvT A UenbIX Yucen dp, da, ... ,d, (1 < g; < 109) — anemeHTbl MaccvBa. [apaHTupyeTcs, YTo @; < @i Ans
eex | <i < n.

BbixogHble AaHHble
BhIBeHI.‘ITE 0OOHO uenoe Yyucno — MUHUManesHoe Heoﬁxo,qmmoe yucno waros. Ecnn pPeleHnA He CYLLeCTBYeT, BelBEOUTE —1 .

Mpumepbl
BX0AHbLIE AaHHEIE CkonupoBaTh
4
2568
CkonupoBaTh

BbIXOAHbIE AaHHbLIE

1

BX0AHbIe AaHHLbIE CkonupoBaTh

3
123

BbIXOAHBIE OaHHbIE CkonupoBaTh

-1

BX0AHbIe AaHHLbIE CkonupoBaTh

5
124620

BbIXOAHBIE AdaHHbIE CkonupoBaTs

2

MpumeyaHue
B nepsom npumepe MoxHo BeiGpaTk 2 1 5, 1 Maccus cTaHeT pasHbim [7, 6, 8].

Bo BTOpoM npumepe MOXHO nonyunTs Tonkko maccumesi [1, 1], [3, 3] u [0], koTopsie Bce sensioTcs HeyBbiBarOLMMU.

B TpeTbeM npumepe MOXHO Bbibpats 1 1 2 n maccus ctaHeT pasHbiM [3, 4, 6, 20]. 3atem Bbl MoXXeTe, Hanpumep, Bbibpate 3 M4 1
Maccue ctaHeT pasHbiM [7, 6, 20]. 3ToT MaccuB He ABNsETCA Hey6bIBaKOLLMM.

Pa36op 3apgaum D



1415D - XOR-nywka

CHauana Bbl4ucnum maccvs by, by, ..., b, roe b; pasHo Homepy camoro cTaplero 6uTta, pasHoro 1 B gBowuHol 3anucwk yiena a;. Mo
ycnoswio b; < b;,1. STV BENMUMHBI MOXKHO BbIYUCIUTEL, NPOBOAS AeNeHWe UCXOOHBIX YACen Ha 2, NOKa OHW He CTaHyT Hynem.

3ameTuM, YTO ecnu ANs HEeKOTOPOro i BbiMONHASTCA paBeHcTBO by_y = by = b;y) = I, TO MOXHO NPUMEHWUTE OAHY Oonepaumio K a;
Q4. M pE3yNbTUpYloWee Yncno ByaeT cTporo meHblue, Yem g;_ . [encTBuTeNbHo, Beab B @;_) CTAaplini eOUHUYHBIA BUT nmeet
Homep [, a B a; @ a;4) 61T HoMep I, Kak 1 Bce Gonee cTapluKe, paBHbl HYN0. 3HAYMT, 8CNK CYLLeCTBYeT Takoe i, YTO Nerko
NpoBepUTL OAHMM NPOXOAOM no maccwey b, To oteet paset 1.

[Janee 3aMeTUM, 4YTO €CNW TAKOTO i HE CYLLECTBYET, TO pa3Mep Maccuea 1 He npesocxoguT 2 - {|_log2 109J + 1) = 60!

[OeicTBUTENBHO, CYLLECTBYET He 6onee ABYX YWMCEN ¢ OAWHAKOBbLIM CTAPLWWM eAWHWYHBIM GUTOM. B Takmx orpaHruyYeHnax pelleHne
3324 CYLLECTBEHHO YNPOLLAeTCs.

MycTs pewenve cywecTayet. Torga B UTOrOBOM MAaccuee, 0603Ha4MM ero ¢, ANA HEKOTOPOTO i BBINONHASTCA ¢; > €y 1. 3aMETUM, 4TO
KEDK[bII 3M1IEMEHT UTOrOBOro MaccKea paseH NoBUToBOMY UcknouaoLemy WA Hekoero nopoTpeska UCXOOHOro MaccuBa, Npudem
KaXKblil 3M1eMEHT CXOOHOMO MAcCyiBa BXOAWNT POBHO B OAMH TaKoi NOAOTPE30oK. MyCTh ANA ¢; 3TO NOAOTPE3OK Gy Q141 s -+ » dpy s 8
LN Cjy) OTO NOAOTPESOK @yyy | s A2 --- » Gy - TOTAA ACHO, YTO AN HAXOXAEHMS ONTUMANBHOMO PELUEHUA HAM AOCTATOYHO MWLl
nepe6parb BCe BO3MOXHbIE 3HAUEHUA [, 1 W ¥ 1 NPOBEPMTb, YTO NOBUTOBOE McKovatoLee VTV BCex 3NeMeHTOB Ha NeBOM OTpesKe
6onblue, YeM Ha NpaBoM. Ecnu HepaBeHCTBO BLINONHAETCS, TO 06HOBWUM OTBET 3HaueHuem  — I — 1. AcumnToTuka aTol YacTu
pewenna O(n’) unn O(n*) 8 3aBMCUMOCTM OT peanraaumi.

https://codeforces.com/contest/1415/problem/E
E. Hoeasi urpa nntoc!

orpaHnYeHne rno BpeMeHu Ha TecT: 2 cekyHabl
orpaHu4eHne no NamaTH Ha TecT: 256 meraGainT
BBOA: CTaHOAPTHbLIN BBOA
BbIBOA,: CTAHOAPTHLIA BbIBOL

Kponuk nrpaet B urpy, B KOTOpoil ecTs # 60ccoB, NpoHyMepoBaHHbIx oT 1 ao n. Boccos MoxHO nobexpaars B NoGoM Nopsaxe.
Kaxporo 6occa Hy>xHO NobeanTs POBHO 0AWH pas. TakKe B Urpe NpUCYTCTBYET NapameTp, HasblBaemblil KOMEO-60HYCOM, U3HAYANBEHO
pagHein (.

Korpa vrpok nobexpaet i-ro 6occa, Ko cHeTy urpoka fobasnaeTcs Tekyllee 3Ha4eHne komBo-6oHyca, a 3aTem 3HaveHue KombGo-
6GOHyCa M3MEHSAETCA Ha BeNWLWHY ¢;. OBpaTuTe BHUMaHWE, YTO BENWYMHA ¢; MOXET BbiTe OTPULIATENEHOM, YTO O3HA4aeT, 4To
panbHeRwwe 6occel 6yayT gaBaTk MEHBLIE O4YKOB.

Kponuk Hawen B urpe nasenky. B noboil MOMeHT BpemeHW OH MoxeT cBpoCKTE NPOXOXKAEHNE UrPbl U Ha4aTe Hosoe. 3To cbpocuT
Tekyllee 3HaveHne komGo-6oHyca B 0, Ho Bce nobexxaeHHble 60CChbl OCTaHYTCA NoGexaeHHBIMKU. Kpome Toro, TeKyLLUiA CHET TOXe
COXpaHAeTCA N He COPACLIBABTCSH B HOMb NOCMNe 3TOW onepauun. 3Ta naseika MoxeT BbiTe NCNoNb3osaHa He Gonee k paa. MoxHo
cbpacsiBate Urpy nocne nobenbl Hag N6bIM KoNMYecTBoM GOCCOR, B TOM YUCNE NEpea UK Nnocne BCex, TakXe MoXHO cOpackisats
Mrpy HECKONEBKO pas noapsa, He nobexpas HM ofHoro 6occa Mexay cpocamu.

MomoruTe KPONWKY onpenennTe MakCumManbHO BO3MOXHbIIA CHET, KCITDDI:II;I OH MOXET NoNy4uThb, I'IOGeﬂIfIB Bcex 1 6occoB.

BxopHble faHHbIe
B nepBoit cTpoke copepxarcs asa uenbix wcnannk (1 <n <5-10°,0 < k <5 - 10°) — konn4ecTBo BOCCOB M MaKCUMaTbHOE
KONW4ecTso cHPOCOB COOTBETCTBEHHO.

BTopas cTpoka CoOepKuUT A UENbIX YWUCEN €, €7, ... , Cy (7106 <¢ < 106) — BNMAHWE Ha KoMB0-60HYC Kaxaoro 13 n 6occoB.

BbixofHble faHHble
BbiBegnTe 0O4HO LIENOE YUCNO — MaKCUMAarbHBIA CHET, KOTOPLIA KPOUK MOXET nony4nTs, nobenuve Bcex n 6occos (o6patuTe BHUMaHWe,
3TO YMCNO MOXET BbITb OTPULATENBHBIM).
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Mpumepbl

BXO0AHbIE AaHHbIE CkonupoBaTh
30

111

BblX0OAHbIE AdHHbIE CKkonupoBaTe
B

BX0OAHble JAa@HHble CkonupoBaTh
51

-1 -2 -3 -4 5

BblXOA4HbIE AaHHbIE CkonupoBaTh
11

BX0AHbLIE AaHHEIE CkonupoBaTk
13 2

31415 -9 -2 -6-5-3-5-8-9

BbIXOAHBIE AadHHbIEe CkonupoBaTsh
71

MpumeyaHue

B nepeom TecTe 3anpelyeHo fenatk c6pocel. OnTumansHoe pelueHve GyaeT Takum.

 Mo6eguTs nepsoro 6occa (+0). Kombo-6oHyc craHosuTes pasHem 1.
» Mo6epwuTs BTOpOro 6occa (+1). Kombo-BoHyc craHosuTcs pasHbim 2.
» MobeguTs TpeTbero Gocea (+2). Kombo-60HyC CTAHOBMTCA PaBHbIM 3.

Moatomy oTeeT B nepsom npumepe paseH 0 + 1 +2 = 3.
Bo BTOpPOM NpUMepe MOXHO MoKasaTk, YTO ONTUMANbHOE pelueHune ByaeT Takum:

« Mo6enuts naToro 6occa (+0). KomBo-6oHyc cTaHOBUTCA pasHsiM 5.
 Mo6enuTs nepsoro 6occa (+5). KomBo-6oHyc cTaHoBUTEA paBHbim 4.

» Mo6epwuTs BTOpOro 6occa (+4). Kombo-BoHyc craHoBuTCs pasHbiM 2.

» MoBepuTs TpeTsero 6ocea (+2). Kombo-6oHyc cTaHoBUTCA pasHbim —1.

& C6pocuts. Kombo-6oHyc cTaHosuTes pasHbim (.

» Mo6epwuts yeTBepToro 6occa (+0). KomBo-60Hyc cTaHosMTCA pasHbiM —4.

MoaTomy oteer GynerpaseH 0+ 5+ 4 +2+0 = 11.

Pa36op 3apauu E




1415E - Hoeas urpa nntoc!

Hazsosem nobepy Hag HeckoNsKUMK Boccamu Mexay ABYyX cOPOCOB NPoXoXAeHWeM. SICHO, YTO NPOXOXAEHUS He 3aBUCAT APy OT
apyra. Moatomy B 3afaye HyHo pasbuts n 6occos Ha k + 1 npoxoxaeHue.

PaccmoTprm npoxoxaeHue ¢ X 6occami, BMsHUE KOTOPbIX Ha KOMB0-60HYC PaBHO ajy, da, *** » @ B TOM NOPAOKE, B KOTOPOM Mbl WX
npoxoamm. Konu4ecTeo o4KoB, KOTopble Mbl nonyyaem, pasHo (x — Da; + (x — 2)ay + ... + (1a,_; + (0)a,. Nlerko nokasars, 4to
BHYTPW OHOIO MPOXOXKAEHWSA Mbl [O/KHBI NOBexaaTs 60CCOoB B NOpsiike HEBO3PACTAHWS UX BIUSIHUA, TO €CTb ) 2 Gy = ... 2 dy-

Mel MOXeM NpencTaBnTL pelleHe Kak K + 1 cTek, kakapli U3 KOTOpbIX NpeacTaBnseT coboi npoxoxaeHue. Kaxabli cTek
copepxuT 6occoB, koTopele GyayT noGexaeHel B 3TOM NpoxoxaeHun. CTekn 0TCOPTUPOBaHbI N0 HEBO3PACTaHWID CBEPXY BHU3, YTO
3HAYMT, YTO Mbl Byem ux nobexaaTts B NopsiaKe CBEPXY BHU3.

_ / Boss | ]

= " 1 Non-increasing
downwards

k+1 Playthroughs

Tenepk nerko NoHsTs, YTo cnyyain K = () 4oBOMBEHO NPOCT: Mb! AOMKHBI NPOCTO NoBexXAaTL BOCCOB B NOPSAKE HEBO3PACTaHMS UX
BnmsHusA. Janee 6ynem paccMaTpuBaTe TONBKO ciyyaid k > 1.

[ns NpocToTLI CKaXeM, 4To 60CC HAXOOMTCA HA MECTE P B HEKOTOPOM MPOXOXAEHWN, €CNN B CTEKE MOL, HAM HAXOAATCS elle p
60CCOoB. 3aMeTM, Y4TO eCnNv eCTb ABa 6occa B pasHbIX NPOXOXKAEHWUAX C BIMAHWUAMUA @ U b Ha No3vUMAX { 1 j, TO OHX OaKT HaM
ia 4+ jb ouxkos. MNoatomy scHo, yTo ecim @ > b, To i 2> j, n HaoBopoT. Hanpumep, gaHHas Huxe KoHWrypaums He onTUManbHa,
NOTOMY YTO €C/IN MOMEHSTE MecTamu —3 1 —3, TO NOMY4YUTCA OTBET Nyule.

Position




I'Iosmmy Bce 6occbl Ha NO3NUKWAX C MEHBLUWMIK HOMEpaMW OOKHbI UMEeTb MeHbLUEE BNNAHWE, HYeMm BCe 6occbl Ha BonbLUMX No3nuUmAaX.
OTO 3HAUNT, 4TO ONTUMANBHBIA OTBET MOXET BbiTh nonyvyeH noﬁasnemem 6occos no OfQHOMY B BO3pacTalowem nopagke Ha Bepx
CTEeKOB.

Haszoeem Gocca XxOpoluvM, eC/ Y HEro HeOTpULATENEHOE BAMAHME, MHAYE HA30BEM ero NMoxuM. 3aduKcMpyeM pacnonoxkeHve
nnoxux 60ccos 1 Byaem paccTasnsaTk Xopowwux 60ccoB B nopsake sBodpactaHns. MoXHO NoHATL, YTO eCnv Mbl NocTasum 6occa ©
BAMSHUEM @ Ha CTeK BelcoToi ki, To k oTBeTy go6asutcs ah oukoe. MoaToMy Mbl Beerga BbiGupasm cTek ¢ HanBobLIed BbICOTO.
MoaTtomy Bece xopolune 6occhbl Bcerga nonamyT Ha OOuH U TOT Xe CTeK, U 3ToT cTek ByaeT uMeTb HauGonbluyto BeicoTy. Haszoeem aToT
CTEeK rMaBHbIM, a 0CTanbHbIEe K CTEKOB NOBOYHBIMYA.

Ecnm cyuwlecTsyloT ABa NoGOYHbIX CTEKA, BbICOTA KOTOPbIX OT/IMYAETCA He MeHee YeM Ha 2, TO Mbl MOXeM NepenoX)XunTs Camoro
BepxHero nnoxoro 6occa ¢ BEICOKOro cTeka Ha Bonee KopaTKWil CTeK 1 YMeHbLWUTE NoTepio o4KoB. B npumepe Huxe Gocca ¢
snusHnem —10 n3 nesoro creka (BbICOTHI 5) MOXHO NEPENOXWUTL HA NPaBbIf CTek (BLICOTbI 3).
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I'Io:aTomy BbICOTEI HAMMEHBLLEro W HaNMBONBLWEro U3 3TKX kK NOBOYHLIX CTEKOB OTIMHAKOTCH He GonbLue Yem Ha 1.

MycTb HaMMeHbLIAR BbICOTa B NOBOYHLIX CTekax pasHa k. PaccMoTpuM HixkHUe ki GoccoB Bo Beex Kk + 1 cTekax, M BCOMHWM, 4TO
Bce 6occhbl ¢ GONMbWWM BAMSHWEM HAXOOATCA Bbille YeM GOCChI ¢ MeHbLUUM BNnAHWeM. MoaToMy paccmoTperHsle A(k + 1) Goccos
LO/KHBI IMETH HAUMEHBLUEE BINSIHWE.

MpocTan xagHOCTb

OTcopTupyem 60CCOB B nopsfke Hey6biBaHUsA BAUAHWIA. [LnA KaKA0ro BO3MOXHOMo npedukea P, KOTopbli COQepKWT TONMBKO MIoXMX
60CCOB, PACCMOTPUM MX paBHOMepHoe pacnpenenerve B k + 1 crek. 3arem Bo3bMeM BCeX OCTABLUMXCS GOCCOB W NOMOXUM UX HA
Camblil BLICOKWIA CTEK (ECNW TAKWUX HECKONBKO, TO Ha Noboii).

HanBHOe BbINONHEHWE 3TUX Onepauuii TpeGyeT BpemeHin O(1%) HO BLINNCTIEHNA MOXKHO YCKOPWTb, MPEANOACYNTAB B3BELUEHHbIe
npeduKcHbie 1 cyUKCHbIE CyMMbI, YTOBbI BoIMMCNUTL Bee oTeeThl 3a O(n). Utorosas acumnrotuka O(n log 1) ns-3a copTUpOBKM.

X apHocTb NocnoxHee

Bosbmem Boe 1 BAUSHUIA, CNOXKWUM B OAVH «CKOMNb3SLWMIA» CTek B HeybbiBaowem nopsaake cHu3y seepx. [anee byaem nepemelnats
3TOT CTek No Kpyry no k + 1 npoxoxpeHnsam 1 kaxaplid pas 6yaem oCcTaBnsTb CaMoro HkHero 6occa Ha ouepegHoM cTeke. Huke
nokasaH npumepcn = 8u k = 2.
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Ka)K,ﬂ.hlﬁ pas, korga Mbl nepemeliaem cTek, Mbl yMeHbllaem OTBET Ha CYMMY BCEX DNEMEHTOB, KOTOPbIE Mbl NepeMellaem BHU3 Ha
OOHY NO3NLMAID. nOSTOMy Mbl OONXKHBI NepemMellaTe CTeK fanblle, TONbLKO eCnNk CyMMa 3TUX BENUYUH MeHbLUe U, ¥ 3TO OacT Ham
OnNTUManbHbIf OTBET.

Sum< 0 —

|
(711777

3ameTuM, YTO BAMAHUA, KOTOPbIE Mbl NepeMelliaem, Bcerga obpasytoT cyhduKe BAMAHWIA, OTCOPTUPOBaHHBIX B MOpsAaKe HeyObiBaHWA.
Mgl ocTaHOBMMCA, KOrga cyMMa Ha o4epeaHoM cyddUKce CTaHeT HeoTpULaTeNsHOIA. Mo3TOMY Mbl MOXEM HANTU NPABMNEHYO
KOH(Mrypauuio, cpasy Hanas npasuibHbIR cydhuKe 1 paccTasms ocTanbHble 3NemMeHTbl NOPOBHY.

FeHnanbHan xagHocTh (peweHue KOuie)

OTcopTUpyeM BIUSHWA B NOPAAKE HEBO3PACTaHUA aj , @z, . .. , 4y, - ByAeM NoaaepXvBaTh Ky4y, KOTopas usHa4ansHo cogepxut k + 1
Hyneid. Mel Gyaem paccmaTpusars BAMAHWA B NOPRAKE HEYBbIBaHMWA.

Y1o6bl 06paboTarh ovepenHoe BIMSHWE @;, BbINONHUM cheayloLve onepawn:

» Hailgem HanGonbluee Yo X B Kyye U ybepem ero ua Ky4m
» [obGaBum X B HAW cYeT
* [obasum B Ky4y x + a;

OtseT GyAeT paBeH c4eTy B koHue. [lokasaTenscTBo Toro akTa, YTo 3TO PeLIeHNe SKBUBANEHTHO NPeAbIAyLLEMY, OCTaB/IEHO
YUTATENIO B KAHECTBE YNPaKHEHUS.

https://codeforces.com/contest/1415/problem/F
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F. TopTnkn ons KNOHOB

OorpaHn4eHne Nno BPeEMeHW Ha TecT: 3 cekyHabl
orpaHu4YeH1e nNo NamaTi Ha TecT: 256 meraGainT
BBOJ: CTaHOAPTHbLIA BBOA,

BbIBOA,: CTAHQAPTHLIA BbIBOL

Bbi Xu1BETE HA YUCNOBOI NPAMOR 1 M3HaYaNLHO (8 MomeHT Bpemenun | = () HaxoguTeck B Touke x = (). Ha npamoi npovcxoguT #
cobbITWiA CNeayoLero Buaa: 8 MOMEHT BPEMEHU I; B KOOPAVHATE X; NMOABNASTCA HeBONbLIOK TOPTUK. YUToBbl NONYYUTL 3TOT TOPTHK,
HY>KHO B 3TOT MOMEHT BpeMeHW HaxoaWTLCA B 3TOI KoopaWuHaTe, MHayYe TOPTWUK cpa3y nopTutcs. Hukakue aBa TopTHKa He NOABASIOTCA
B OQHOWM 1 TOW XKe Touke.

Bbl MoxeTe nepemeLlaTeCA Ha 1 eanHUUy ONKHbl 3a eUHWULY BpeMeHn. Takxxe Bbl oﬁna,qaeTe BO3MOXHOCTEK MITHOBEHHO CO3QaBaTh
CBOEro K/oHa B TOW Xe no3nunn, B KDTOpOﬁ Bbl ceivac HaxoguTechb. KnoH He moxeT ABAraTeCs, HO OH Gyp,eT 3a Bac GOﬁHpaTb BCe
TOPTWUKKW, NOABNAKLWWECA B 3TOoN nos3nyunun. KrnoH ncuesner, Korga Bbl CO30a0nuTe HOBOIo KOHAa. Ecnu HOBBbIA KNOH CO30aeTCcA B MOMEHT
BpemeHu I, To GTaprrﬁI KNOH MOXXEeT coﬁnparb TOPTUKIKA OO MOMEHTA [ BKNIOYWUTENBHO, a HOBbI — HAYMHAA C MOMEHTa BpemeHu
BKNHOYUTENBHO.

MoskeTe v Bbl cobpaTe BCe TOPTUKK (Cami MK C NOMOLLbIO KNOHOB)?

BxopgHble gaHHble
MNepeas cTpoka cogepxkut ogHo uenoe 4ucno i (1 < n < 5000) — konMYecTBO TOPTUKOB.

Crienyrolme 1 CTPOK CoAepXaT no asa uenbix uncna f; ux; (1 € ¢; <10%, —10° < x; < 10°) — spems n KoopanHaTY NOSBNEHNS
O4YepeaHOro TOPTUKA.

Bce BpemMeHa NoABNeHnA TOPTUKOB pasfnyHbl M OaHel B NOpAOKE BO3pacTaHWA, a BCe KOOpAWHaTEI NOABNEHNA TOPTUKOE pasnn4Hbl.

BbixogHble faHHble
BeiBeauTe «YES», eCNK MOXHO coﬁpaﬂ: BCE TOPTUKMW, U «NO» uHaYe.

Mpumepbl

BX0AHbLIE AaHHEIE CkonupoBaTh
3

22

55

61

BblX0OAHbIE AdHHbIE CKonupoBaTth
YES

BX0AHbI€ AaHHbIE CkonupoBaTh
3

10

55

6 2

BblXOAHbIE AaHHbIE CKonupoBaTh
YES

BX0AHble AaHHbIE CkonupoBaTh
3

21

55

60

BbIXOAHbIE AaHHblE CkonupoeaTth
NO

MpumeyaHue

B nepsoM npumepe Hy>HO C CaMOro Havana OBWraTbCA B CTOPOHY KOOPAUHATLI 5, 0CTaBMB KnoHa B nosuuun 1 B MmomeHT spemenn 1, u
cobpaB TOPTUK B NO3ULMM 2 8 MOMEHT BpemeHn 2. B MOMEHT BpeMeHIn 5 Bbl okaXkeTechk B Noauuyun 5 u cobepeTe TaMm TOPTWK, a KNoH
cobepeT NocneaHWil TOPTUK B MOMEHT BpemeHH 6.

Bo BTOpOM NpyMepe Hy>KHO OCTABMTE KNOHA B noauumy ) 1 HAYaTk ABUraTbca B CTOPOHY KOOpPAWHATHI 5. B momeHT Bpemeru 1 knoH
cobepeT TOPTUK. B MOMEHT BpemeHn 2 Hy>KHO co3[aTh HOBOTO KNoHAa B TeKyLei nosuunu 2, B Byayuiem oH cobepeT nocnenHWin TOPTHK.
Bel camu xe Kak pas ycneete cobparb BTOPOW TOPTHK B NO3vuun 5.

B TpeTeeM NpUMEpPe HUKAK He Nony4yaeTcA yCneTb GOﬁpaTb BCe TOPTUKW.

Pa3boop 3apaum F



1415F - TopTuKM ona KNoHos

MycTe mintime; — 3TO MUHUMAaNbHOE BPEMS, B KOTOPOE Mbl MOXXEM MPUIATA B KOOPAMHATY X;, U NPW 3TOM BCE NpeabIayLLMe TOPTUKN
yxe cobpaHbl, a NocneAHWi Co3AaHHbIi HaMKU KINOH HaM ke He HyxeH. Takxke nycTb dp; ; — XpaHUT B cebe AoCTIKIMA K
CUTyauus, B KOTOPOW Mbl TONbKO YTO cobpanu i-il TOPTUK, @ KNOH >XA&T cobbimus j. MNycTe Mbl celvac HaxXoaMMcs B i -M coBbITMK N
nocnenHWin co3aaHHbIA KNOH HaM yKe He Hy><eH, Toraa TOPTHK MOSBNAIWMIACA B 3TON TOYKE BCeraa BeIrofHO 3abpaTk KIIOHOM, a
Oanblue eCThb ABa BO3MOXKHbIX BapUaHTa pasBuTUSA:

1. Mbl ngém K cneaytouiemy cobeiTvio, Torga Hago Nnpocto nonpoboBaTte 06HOBWUTE mintime; | , He 3a6blB NOQOXAATL NOKA KNOH
3abepeTt TOPTUK B [ -M COBLITIN.

2. Mbl XOTUM OCTABUTH KIIOHA >KAATb KAKOro-To j-ro cobbitus, u camu 3abparte TopTuk B [ + 1-M cobBbiTim, Toraa ecnum y Hac
XBaTaeT BPEMEHU 3TO CAenath, To Haao dp;,) j CAENaTb AOCTUXUMBIM.

Ecnm xe Mbl HAXOQUMCA B COBLITMM, B KOTOPOM Mbl TOMBKO YTO coBpani i -il TOPTYK, a KNoH >kKAéT j-ro, Torgaecnn i + 1 # j, To mMbl
NPOCTO A0MKHbI NOWTW 1 camu 3abparts § + 1-i TOpTUK, a MHaYe ecTb ABA BO3MOXHbIX BAPUAHTA Pa3BUTKHA:

1. j + 1-e cobuiTne 3abepeT KNOH, TOraa Haao NpocTo nonpoboBaTte 06HOBWUTL mintime 1
2. Mbl XOTUM OCTaBUTE KIOHA >KAaThb Kakoro-To Gonee no3aHero cobbitia k, 1 camocTosTensHo 3abpate f + 1-it TopTuk, Toroa
€CIIN y HAC XBATAET BPEMEHW 3TO CAeNaTh, TO Hano dpj,.| ; CAENaTb AOCTHXAMBIM.

CofpaTk BCe TOPTUKW BO3MOXHO, ecni mintime,, < t,, nu6o dp,_; , — AOCTUXKMMO.

Wrorosas acumntoTuka O(n?), Tak kak Mbi nepeGupaem Kya NocTasUTs CNEOYIOLLEro KIOHA TONBKO ECNM NPEabIOYLLNAR KIOH yXe He
Hy>KeH, 6o NpeablayWWiA KNoH XAET cnenyroLlero cobbimia.



